
Цвијетин Миливојевић: Део опозиције се полакомио на потпредседничка места
уторак, 02 август 2022 17:50

„Део опозиције се полакомио на нешто што по обичајном праву постоји већ више
од 20 година. Сада је велика ствар што је Српска напредна странка дозволила да се
изаберу неки потпредседници парламента из опозиције", оценио је за Н1
политиколог Цвијетин Миливојевић и додао да је то навело неке чланове опозиције
да промене мишљење о самом Владимиру Орлићу, кандидату СНС-а за председника
Скупштине.

  

  

„Чух будућег председника парламента да је професор Владета Јанковић напао државу и
народ. Човек је рекао сушту истину, да законодавна власт не станује у парламенту него
преко пута парка, где седи човек који има осам протоколарних надлежности. Будући
пред парламента се већ позива као да је Александар Вучић дозволио неку демократију,
неке изборе“, рекао је Миливојевић у емисији „Студио лајв“ коментаришући нови сазив
Скупштине.
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Он је додао да је Владимир Орлић у праву у једној ствари, а то је да се „опозиција
упецала у властити клопку“ прихватањем да учествује у изборима, критикујући
истовремено изборне услове.

  

„Могу да председавају ако нико од оних који представљају власт нису ту. А када је реч о
одборима од времена Милошевићеве власти СПС, па све до после 5. октобра имамо
обичај да људи из опозиције председавају и буду заменици председника одбора. То је
неке од представника опозиције натерало да на тренутак промене мишљење о самом
господину Орлићу“, напоменио је гост Н1.

  

Миливојевић подсећа да ванредни парламентарни избори нису добра воља и жеља за
демократијом председника Вучића, већ последица наређења из Брисела из 2020.
године, после парламентарних избора које је опозиција бојкотовала.

  

Говорећи о Владимиру Орлићу, будућем председнику парламента, Миливојевић каже да
је кандидат СНС „диван изузетак“ када су у питању његова школа и диплома, али да је
свој „бритак ум“ користио да извређа и провуче кроз линч све оне који су критиковали
власт.

  

„Ако је Орлић препорука да ће следећи парламент били толерантнији, ја могу само да се
насмејем“, казао је саговорник Н1.

  

Када је у питању Миленко Јованов, који ће у парламенту бити шеф СНС, Миливојевић
подсећа да се он, као и претходни шеф посланичке групе напредњака Александар
Маринкови, касније прикључио СНС-у и да такви људи када су на важним позицијама
целог живота се труде да се докажу да су правоверни.

  

(Н1)

  

 2 / 2


